



Житель поселка Яшкуль подозревается в оскорблении представителя власти

В Яшкульском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении жителя Яшкульского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, вечером 20 декабря 2017 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения рядом с магазином «САША» расположенном в поселке Яшкуль, публично в присутствии сотрудника полиции и гражданских лиц, оскорбил полицейского ОППС МО МВД России «Яшкульский».

В настоящее выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Января 2018

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1194446>